

Пушкин на всю жизнь

В литературно-мемориальном музее Ф.М. Достоевского открылась выставка "Что за прелест сказки". Ярко и интересно представлены на выставке сказки А.С. Пушкина. Замечательные детские рисунки из Детской картинной галереи, изображающие сюжеты почти из известных произведений великого классика, волшебные куклы из кукольного театра "Сказ", книги с красными рисунками, некоторым из которых один десяток лет. Еще один экспонат - миниатюрная книга с произведениями Пушкина. (Музей экслибриса).

Входя в музей, попадаешь в другой мир, мир древний, с исконно русской душой. Здесь тебя окружает предметы, буквально дышащие стариной: это и книги, и первые утюги, конечно, его величество русской самовар. Но, пожалуй, особое место среди экспонатов занимает фигура из папье-маше самого Александра Сергеевича Пушкина. В черном плаще и цилиндре он смотрит на нас своим необыкновенным взглядом, несущим в себе глубину и мудрость веков. Именно эта фигура и вызвала наибольший ажиотаж среди посетителей выставки, которыми сегодня стали второклашки из 55-й школы. Эти ребятишки возрастом 7-8 лет с легкостью отвечали на вопросы, задаваемые экскурсоводом - старшим научным сотрудником Ольгой Сергеевной Голуб, по словам которой произведения Пушкина сегодня читают меньше, чем хотелось бы.

Но, несмотря на это, у каждого ребенка есть своя любимая сказка.

К слову сказать, это уже не первое мероприятие, посвященное поэту в этом музее. Подобная выставка по произведениям Пушкина проходила здесь шесть лет назад. А что касается планов на будущее, то уже осенью музей планирует организовать экспозицию, посвященную В.М. Шукшину.

В общем, всех, кто захочет прийти сюда в ближайшее время, ждет много интересного, спешите.

Выставка продлится до 10 июня.

Вероника Овчинникова